

# 六一将至 关爱儿童共努力

本报记者 任志伟 王震 实习生 龙雨晴

## 亚星集团“月光天使温暖包”活动举行

六一儿童节前夕,河南亚星置业集团有限公司联合欣公益组织、通许县妇女联合会及数十名志愿者一起,来到通许县苗岗小学,共同举办了“月光天使温暖包”关爱农村留守儿童活动,用爱心让这些孩子们度过了欢乐的一天。同时也向社会展现了亚星集团对农村留守儿童的关爱与责任。

5月28日上午10时,亚星集团、欣公益组织与数十名志愿者一起,冒着炎炎酷暑,乘坐大巴车来到通许县苗岗小学。通许县妇女联合会、欣公益组织、亚星集团领导和爱心志愿者一起,为这里的留守儿童捐助了233个温暖书包、学习用品、体育用品和生活用品。当收获了节日礼物时,孩子们都格外兴奋,喜悦之情溢于言表。全新的书包、文具

盒、足球、篮球、毛绒玩具等爱心礼品的到来,不仅在物质上,更在精神上给了他们最大的帮助和鼓舞。

在活动中,来自教育部门、交通部门的志愿者,还为这些留守儿童进行了安全教育、心理疏导等知识讲座。虽然时间有些短暂,但孩子们还是认真地听讲,学到了不少社会知识与生活常识,为他们的健康成长提供了有益的帮助。

本次关注留守儿童的公益活动,得到了亚星集团倾情相助,公司上下积极响应号召,用心筹备,购买物资、排练节目,极力希望能够为孩子们们在物质上、精神上有所帮助。亚星集团营销中心总经理段韶利在接受采访时表示,本次活动是亚星集团积极参与社会公益事业的又一次延续。



↑ 志愿者们给孩子们发放爱心书包

← 志愿者们合影留念

### 行业动态

#### 省中小企业投资担保公司推出“仓融通”业务

本报讯 没有土地、厂房等不动产作抵押,照样能贷到款。记者近日从河南省中小企业投资担保股份有限公司(以下简称“省中小”)了解到,为有效解决小微企业的融资需求,“省中小”创新担保模式,推出以企业合法拥有的库存货物作质押获得授信的“仓融通”担保产品,这对渴望融资而又缺乏有效担保的企业来说,无疑多了一条方便快捷的融资渠道。

据介绍,“仓融通”业务是指企业在正常经营过程中,以其合法拥有的库存货物(原材料、半成品或产成品等)作质押,存放于省中小担保公司指定的仓库内集中监管,根据监管存货价值核定授信额度,质押仓库对货物

提供收发、盘点、安全保管、物流等一系列配套服务,在核定最低库存之上货物可自由出库的一种融资业务模式。这一业务模式的特点在于保证企业存货正常周转的前提下,充分挖掘信用资源,以存货为主要的反担保措施。

“省中小”的这一创新之举,不仅拓宽了企业的融资渠道,而且贷款申请审批方便快捷。

据了解,“仓融通”的申请门槛也非常低。凡经营稳定,成立两年或两年以上,经历两个或两个以上完整会计年度的企业,在质押产权明晰、易于储存保管、价格稳定且容易变现,具有一定的品牌与渠道优势的前提下,均可提出融资担保申请。(王震)

#### 华夏银行开展小微企业金融服务宣传

本报讯 近日,第三届小微企业金融服务宣传月正式启动。

期间,华夏银行郑州分行积极普及小微企业金融服务知识,促进小微企业对银行业金融服务的了解,推动全社会共同关注和支持小微企业发展。

据介绍,此次活动华夏银行郑州分行主要从以下方面入手:网点宣传。从各营业网点抓起,让小微企业深入了解其内容。深入市场。深入企业调查摸底,并通过银企洽谈等多种形式,发掘平台客户资源,筛选优质客户,搭建融资平台,惠及更多小微企业,弥合银企科技空档。从

人才技术培训做起,为企业送去更创新的融资模式,为小微企业融资提供更加精准的服务。

华夏银行郑州分行中小企业信贷部总经理王宏彬表示:“推行网络贷等特色金融产品,是华夏银行‘助小微、促升级、防风险、惠民生’的重要举措。特别是网络贷这项产品,集信用中介、支付中介、信用创造,金融服务四大银行基本职能于一体,是我们全方位服务中小企业的真情奉献,希望解决信息不对称的问题,小微企业融资将不再难,我们坚持做好中小企业金融服务商。”(常星 杨梦瑶)

## 首届“银联62儿童消费节”启动



包含六二折买奶粉、购玩具、吃大餐,6.2元看电影、游乐场,吃零食,6.2%银联积分大回馈以及62秒玩具疯狂抢等活动,范围覆盖全国100个品牌超过5000家线上线下商户。

作为“银联62儿童消费节”活动的组成项目,“童愿联心”计划也成为一大亮点。中国银联河南分公司征集金水区农民工子弟学校——金文小学的62名儿童心愿,由银联携手银行卡产业各方,共同为儿童圆梦。启动仪式现场,金文小学儿童心愿贴满“心愿墙”,出席嘉宾纷纷上前“认领”。

中国银联河南分公司总经理张乙在启动仪式上表示,此次活动投入数亿元,是银联成立以来规模最大、投入金额最高的持卡人回馈活动。这也是银联首次在全国范围内同步开展以关爱儿童为主题的大型营销回馈活动,旨在倡导尊老爱幼、关注家庭、珍视亲情的传统文化,回归“老有所终、壮有所养、幼有所长”的社会发展永恒主题,营造以家庭为核心的消费理念。

5月27日,中国银联宣布首届“银联62儿童消费节”在全国启动。全国36个省(市)分公司均在当地同步启动“银联62儿童消费节”活动,中国银联河南分公司在郑州万象城举办启动仪式。

“银联62儿童消费节”以关注家庭文化、关爱儿童成长为主题,由中国银联携手商业银行、合作商户共同打造,活动将从5月3日持续至6月2日,

## 2014『金葵花』杯少儿钢琴大赛即将开赛

为更好地给“金葵花”客户提供专属特色体验,给更多的琴童提供展示才华的平台,招商银行2014年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛将于近日启动。

在越来越多的孩子心中,“金葵花”比赛已经成了一个盛大的节日。很多“金葵花”杯钢琴大赛的获奖选手,如今都已远赴国外深造,考入世界著名的音乐学府。除此之外,更多的“金葵花”获奖选手,考入了国内知名音乐学院的附属中小学,例如中央音乐学院、上海音乐学院、星海音乐学院等,成为音乐领域里的优质成长股。

很多人说“金葵花”比赛已然成为钢琴教育领域的“黄埔军校”。但正如著名钢琴教育家但昭义所说,要把练习钢琴看作是一种陶冶情操、提高素养以及增强自信心的事情,而非升学阶段的垫脚石。“金葵花”不但让许多人“成才”,更让许多人“成人”,懂得了爱与坚强,完成了对一个人心灵成长的丰润。因此,即将开赛的2014年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛,对无数琴童形成了一种难以抗拒的召唤。

对招商银行来说,这项赛事体现其对优质服务的前瞻性理解,对文化的自觉追求与尊重,正是招行得以持续成长的重要动力,也是对其作为“中国最佳零售银行”的完美诠释。

### 讲文明树新风 公益广告

# 辛勤 换来五谷丰登

